
LUTKOVNO GLEDALIŠČE LJUBLJANA V JUBILEJNEM LETU

Brez doma, a vendar povsod doma
Jubilejno, 35. obletnico delovanja bodo člani Lut-

kovnega gledališča Ljubljana preživeli delovno, pa
vendar še vedno razpeti med dvoranami po vsej Slo-
veniji, vrtci, festivali. Pravijo, da bo to tudiena najtež-
Jih sezon doslej, saj se ob uspehih v preteklih sezo-
nah ne smejo uspmvati. Še več, čakajih veliko dela^in
začetek gledališke sezone se je sprevrgel v gostova-
nja. Nadvse naporna, toda nič manj uspešna.

V začetku septembra so naj-
prej nastopili na festivalu Mla-
dega, odprtega gledališča v
Skopju, pot pa so nadaljevali na
tretji bienale jugoslovanskega
lutkarstva v Bugojnu. S predsta-
vo Kozlovska sodba v Višriji gori
- uprizorili so jo že več kot 120-
krat - so pobrali najvišje nagra-
de, kar je ponovno potrdilo o
resnem delu Ijubljanskega lut-
kovnega gledališča. Po napor-
nem potepanju so se podali še
do naših zamejcev, ki živijo na
avstrijskem Koroškem. Spet so
se odprla tudi vrata Cankarjeve-
ga doma, kulturnega doma
Spanski borci in male Kulturni-
ce v Židovski stezi.

Njihova vrata, torej v novem
in lastnem lutkarskem domu, na
Krekovem trgu v Mestnem do-
mu, naj bi se odprla jeseni pri-
hodnjega leta. Pod njihovimi le-
po urejenimi upravnimi prostori
je pravo gradbišče, ki se počasi
spreminja v sodobno opremlje-
no gledališče z dvema dvorana-
ma. Moderna tehnična oprema
odrov, garderobe. prostori za
vaje, vse to bo lutkarje združilo
pod eno streho. Seveda pa bo

to tudi izziv za nadaljevanje
uspešnih predstav in sezon.
Kljub svojemu domu pa bodo še
naprej radi obiskovali mlade
gledalce po šolah in krajevnih
skupnostih, gostovali bodo na
festivalih doma in v tujini, saj jih
organizatorji radi vidijo in pred-
stavijo drugim lutkovnim
ustvarjalcem in gledalcern.

Dela pri obnovi spodnjih pro-
storov Ijubljanskega Mestnega
doma tečejo po načrtih. Hkrati
je to tudi eden izmed objektov,
za katerega bomo prispevali del
sredstev tudi Ljubljančani sami.

Brez težav tudi ne gre; kombi
se je nekoliko postaral, goriva
ni nikoli dovolj, pa tudi stabili-
zacijske zadrege jih niso obšle.
Že v začetku letošnje sezone so
hoteli uprizoriti Martina Krpana,
vendar bodo s to igro odprli no-
vo dvorano v Mestnem domu.

Tudi v letošnji sezoni bodo
uprizorili nekatere najbolj uspe-
le predstave iz preteklih let, se-
veda pa bodo njihovi lutkarji,
animatorji in igralci, naštudirali
precej novih igric, s katerimi
bodo razveseljevali najmlajše
občinstvo.

Uradno bodo 35-letnico lut-
karskega poslanstva proslavili z
uprizoritvijo igre Svetlane Ma-
karovič Igra o letu v režiji Edija
Majarona, ki jo bodo pripravili v
sodelovanju s Cankarjevim do-
mom. V preddverju našega kul-
turnega hrama bodo postavili
veliko retrospektivno razstavo,
zgodovinski pregled slovenske-
ga lutkarstva. Tudi dedek Mraz
bo kaj kmalu tu in prav najmlaj-
šim bo namenjena igrica Kako
sta se kužek in muca igrala gle-
dališče. Vsega pa ševeda tudi
ne moremo izdati, saj si želijo,
da bi mladi, ki jim lutke pomeni-
jo tudi prvi stik s pravim gledali-
ščem, čim bolj uživali ob njiho-
vih uprizoritvah.

Ljubljanski lutkarji tudi v le-
tošnji sezoni pričakujejo goste
iz tujine. Konec oktobra bodo
pripravili v Cankarjevem domu
2. mednarodno konferenco o
vzgoji profesionalnih lutkovnih
kadrov, pričakujejo pa lutkar-
sko gledališče iz Birminghama
in Albrechta Roserja, ki ga do-
bro poznajo po imenitnem Gu-
stavu.

Do prihodnje jeseni, ko bo na
vrata Mestnega doma prvič po-
trkal Martin Krpan, pa ostajajo
lutkarji na cesti, v vrtcih in na
festivalih. Toda, mladi jih bodo
kljub težavam lahko občudova-
li, sami pa obljubljajo, da se bo-
do v jubilejnem letu še bolj po-
trudili.
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